ULOHY PRO PISEMNOU PRACI — KRYCHLE, KVADR, HRANOLY

Vypocitej objem a povrch krychle, jejiz hrana ma délku 7 dm.

Jaky je povrch krychle, kterd ma délku hrany 9 cm?

Vypocitej objem a povrch kvadru, jestlize délky jeho hran jsou4 m,2ma 1,5 m.

Jaky je objem kvadru o délkach hran 3,6 cm,5cma 9 cm?

Vypocitej povrch a objem velké Zulové dlazebni kostky s hranou délky 12 cm.

Zjisti, kolik budeme potfebovat papiru na vyrobu papirové kostky o délce hrany 4,5 cm.

N o s wDN e

Do jaké vysky saha voda v pozarni nadrzi o rozmérech podstavy 8 ma 12,5 m, jestlize je

v ni 1500 hl vody?

8. Kolik kachli¢ek budu potrebovat na obloZeni bazénu o rozmérech 20 m a 25 m a vyskou
2 m, jestlize jedna kachlicka ma rozméry 25 cm a 20 cm?

9. Vejde se 600 hektolitr(i roztoku do nadrze tvaru krychle s hranou délky 25 dm?

10.Bazén s rozméry dna 3 m a 2 m je napustén 96 hl vody. Voda dosahuje 20 cm pod okraj
bazénu. Jaka je hloubka bazénu?

11.Korba nakladniho auta s rozméry 3 m, 1,5 m a 0,75 m je plna pisku. Jakou ma pisek
hmotnost, jestlize 1 m3 pisku vazi 1500 kg?

12.Bazén s rozméry 3 m, 2 m a 1,5 m. Za jak dlouho se cely naplni vodou, jestlize kazdou
minutu pritecou 3 hl vody?

13.Vypocitej objem trojbokého hranolu, jestlize jeho podstavou je pravouhly trojuhelnik s
odvésnami délky 5 cm a 8 cm. Vyska hranolu je 10 cm.

14.Vypocitej povrch trojbokého hranolu, jestlize jeho podstavou je rovnostranny
trojuhelnik s délkou strany 4 cm a vyskou trojuhelniku 3 cm. Vyska hranolu je 5 cm.

15.Vypocitej objem trojbokého hranolu, jehoz podstavou je rovnoramenny trojuhelnik
(délka ramena je 10 cm a zakladna ma 5 cm, vyska trojuhelniku je 8 cm). Vyska hranolu
je 20 cm.

16.Kolik plechu je potfeba na schranku tvaru trojbokého hranolu s hranou 20 cm a vyskou
30cm, vyska podstavy je 15cm. Na slepeni je potreba 10% plechu navic.

17.Vypocitej vysku trojbokého hranolu, ktery ma objem 350cm?, hranu podstavy 20 cm a
vysku podstavy 15cm.

18.Stodola ma sedlovou stiechu, kterd ma prirez tvaru rovnoramenného trojuhelniku.

Rozméry vidite na obrdzku. Vyska podstavy je

3,5m. Délka stfechy je 21 m. Vypocitejte, kolik /\
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